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                      Challenge  du  Centre                       Année 1992 (suite et fin)

APC  Orléans  - Randonnée Portugaise en Sologne.

Première organisation de l’Association-Portugaise-Cyclotouriste d’Orléans, avec 4 circuits Route (42 – 72 – 96  et 115 km)  pas de VTT.
Graçay  CT  -  Randonnée entre Cher et Fouzon.

Première organisation de Graçay-Cyclo-Touriste, avec 4 circuits Route (47 – 77 – 91  et 134 km)  pas de VTT.  
Graçay se trouve aux confins Ouest du département du Cher, en limites avec les départements de l’Indre et du Loir-et-Cher, à 20 km au Sud-Ouest de Vierzon, sur les bords du Fouzon et du Pozon.
Le Fouzon est une rivière qui prend sa source toute proche à Nohant en Graçay, ensuite elle traverse Graçay, puis le nord du département de l’Indre, avant d’entrer dans le Loir-et-Cher pour rencontrer la rivière du Cher à Couffy entre Saint-Aignan et Selles-sur-Cher
Entre les vallées du Cher et du Fouzon, la randonnée permettait de découvrir de nombreux châteaux, ainsi qu’un curieux élevage de kangourous. La spécialité du fromage de chèvre était dégustée aux ravitaillements.
Autre évènement important, pour la première fois, une Concentration Jeunes était organisée le samedi veille du Challenge et qui avait regroupé 45 jeunes (18 filles et 27 garçons). Un compte-rendu paru dans la revue Cyclotourisme de février 1993 est en pièce-jointe.
Une assiette souvenir recto-verso

AFJ  Champhol  -  Randonnée de la Vallée de l’Eure.

Première organisation de l’Association-Foyer-des-Jeunes de Champhol avec 4 circuits (55 – 75 – 95 et 115 km)  + VTT.
Champhol est située dans la banlieue Nord de Chartres, sur les bords de l’Eure.
Le dernier Challenge de l’année 1992 se terminait par une terrible tragédie, dans des conditions analogues au drame dont fut victime Louis Jeffredo en 1985. Deux licenciés d’Amboise : Claude Leguerre (72 ans) et Alain Besnard (45 ans) qui se rendaient à vélo vers Champhol pour la Concentration Louis Jeffredo, avaient été fauchés et tués par un chauffard ivre à Averdon près de Blois.
Plusieurs articles de la Nouvelle République relataient l’accident, l’arrestation du chauffard ainsi que sa condamnation en mars 1993 (ils sont en pièces jointes).
Malgré ce drame douloureux, la vie continue dans l’Histoire du Challenge. Alors prenons le temps  d’admirer les évènements plus joyeux comme celui des filles Deleporte (Nogent le Rotrou) sur le circuit VTT, et particulièrement Estelle qui avait 12 ans à l’époque de sa première année de vélo.
Enfin la revue Cyclotourisme publiait deux articles : Un bilan sur le Challenge du Centre et
                                                                                                Une interview de Claude Taligault.
